



Председатель СК России поручил доложить о ходе и результатах расследования уголовных дел по фактам травмирования и гибели новорожденных в медицинских учреждениях Новосибирской области



В средствах массовой информации вновь опубликован материал, в котором обсуждается ход расследования уголовных дел по фактам гибели двух новорожденных и травмирования младенца в одном из новосибирских роддомов. Потерпевшие по этим делам высказывают сомнения относительно перспектив дальнейшего расследования из-за результатов проведенных экспертиз.

Следственными органами СК России по Новосибирской области расследуется уголовное дело по фактам гибели двух младенцев в одном из медицинских учреждений области по признакам преступления, предусмотренного ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). Кроме того, в производстве следственных органов находилось уголовное дело о



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

травмировании младенца в роддоме, которое в настоящее время прекращено.

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Новосибирской области Долгалеву Е.Г. представить подробный доклад о ходе и результатах расследования уголовных дел.

28 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1819712>